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Walker Trails Generic Democrat For Reelection 

Raleigh, N.C. – PPP’s new Wisconsin poll finds that the race for Governor next year is 
likely to be competitive. Scott Walker is somewhat unpopular, with 43% of voters 
approving of the job he’s doing to 49% who disapprove. Walker trails a generic 
Democratic opponent for reelection 48-43. Of course generic Democrats sometimes poll 
stronger than who the nominee actually ends up being and it remains to be seen who from 
the crowded Democratic field emerges but the race at the least looks like it should be a 
toss up. 

“Scott Walker’s been a political survivor in the past,” said Dean Debnam, President of 
Public Policy Polling. “But 2018 is shaping up to be a completely different political 
landscape for Republicans from either 2010 or 2014 and he’s had sustained low approval 
numbers the last few years.” 

The Foxconn deal isn’t doing much to enhance Walker’s political standing. 34% of voters 
say they support the deal to 41% who oppose it. Voters also question Walker’s 
motivations with the deal- just 38% think he’s doing it because it will be a good long 
term deal for the state, while 49% think he’s doing it just to try to help with his reelection 
next year. 

There is also a sentiment among voters that in several key areas things in Wisconsin have 
not improved under Walker’s leadership. Just 17% think the quality of public schools has 
gotten better during Walker’s tenure to 48% who think they’ve gotten worse and 27% 
who believe they’ve stayed about the same. And only 20% think the quality of roads and 
highways has gotten better during the Walker administration, to 38% who think they’ve 
gotten worse, and 36% who think they’ve stayed about the same. 

The other thing plaguing Walker right now is his ties to Donald Trump, who’s become 
unpopular in Wisconsin. Only 40% of voters approve of the job Trump is doing to 52% 
who disapprove. And 44% of voters in the state think Walker has been too supportive of 
Trump to 35% who think he’s been supportive about the right amount, and 13% who 
think he hasn’t been supportive enough. 

Democrats lead the generic legislative ballot in the state 44-41. Of course the reality with 
the state’s gerrymandered district lines is that wouldn’t give them much of a chance at a 
majority in either chamber of the legislature. 44% of voters in the state think the 
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legislative district lines are not fairly drawn, to only 25% who think they are fair. By a 
63-16 spread voters think lines should be decided by an independent nonpartisan 
commission instead of the Legislature and Governor. The appetite for nonpartisan 
redistricting carries across the usual political divides- Clinton voters support it 79/6, but 
Trump voters do too 47/28. 

On some other key state issues: 

-59% of voters support Wisconsin expanding Medicaid, to only 21% who are opposed. 

-79% of voters support allowing student loan borrowers to refinance their loans, to only 
9% who are opposed. 

-Just 12% of voters think family and medical leave benefits in Wisconsin should be 
reduced. A 41% plurality thinks they should be expanded and 36% think they’re fine as 
is. 

Paul Ryan’s having the same issues with his popularity in Wisconsin that he is nationally. 
Only 35% of voters approve of the job he’s doing to 51% who disapprove. He hasn’t 
found a way to strike the right balance when it comes to supporting Donald Trump- 44% 
of voters think he’s too supportive of Trump, 25% think he’s not supportive enough of 
Trump, and only 23% think he’s getting the balance right. He’s getting it from both sides 
with 79% of Clinton voters thinking he’s too supportive of Trump and 51% of Trump 
voters thinking he’s not supportive enough of Trump. 

“Paul Ryan’s seen his national approval numbers crater over the course of this year and 
Wisconsin is no different,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. 
“There’s virtually no esteem for him from the Democratic base and he’s antagonized a lot 
of Republicans who like Trump better than him as well.” 

Wisconsin matches the rest of the country when it comes to a new popularity for the 
Affordable Care Act in the wake of efforts to repeal it this year. 44% of voters now say 
they support it, to just 38% who oppose it. Only 33% of voters think the best path 
forward on health care is to repeal the Affordable Care Act, while 57% think it’s to keep 
it in place and pass a bipartisan bill to make fixes to it as necessary. 

Republican tax reform efforts are also getting poor reviews from Wisconsin voters. Only 
28% of voters say they support the Republicans in Congress’ tax proposal, to 43% who 
say they are opposed to it. That’s a reflection of the sentiment of a majority of voters- 
51%- that the plan will mostly just help wealthy families. Only 23% think the primary 
beneficiary will be middle income families, and 9% think it will be low income families. 

Public Policy Polling surveyed 1,116 registered voters on October 17th and 18th.  The margin of error is +/-
2.9%. 80% of participants, selected through a list based sample, responded via the phone, while 20% of 
respondents who did not have landlines conducted the survey over the internet through an opt-in internet 
panel. 
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Wisconsin Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of Governor 
Scott Walker’s job performance?

 43% Approve ..........................................................

 49% Disapprove......................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q2 If the election were held today would you vote 
for Republican Scott Walker, or would you vote 
for his Democratic opponent?

 43% Scott Walker ...................................................

 48% Democratic opponent......................................

  8% Not sure ..........................................................

Q3 Since Scott Walker has been Governor, do you 
think the quality of roads and highways in 
Wisconsin has gotten better, worse or stayed 
the same?

 20% Gotten better...................................................

 38% Gotten worse ..................................................

 36% Stayed the same .............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q4 Since Scott Walker has been Governor, do you 
think the quality of public schools in Wisconsin 
has gotten better, worse or stayed the same?

 17% Gotten better...................................................

 48% Gotten worse ..................................................

 27% Stayed the same .............................................

  9% Not sure ..........................................................

Q5 Based on what you have heard or read, do you 
support or oppose the deal to provide Foxconn 
with up to $3.8 billion in state and local 
government incentives to attract up to 13 
thousand jobs in Racine County?

 34% Support ...........................................................

 41% Oppose ...........................................................

 26% Not sure ..........................................................

Q6 Do you think Governor Scott Walker made the 
agreement with Foxconn because it was a 
good long-term deal for the state or mainly to 
help him win re-election next year?

 38% 

Think Governor Scott Walker made the 
agreement with Foxconn because it was a 
good long-term deal for the state ....................

 49% 

Think Governor Scott Walker made the 
agreement with Foxconn mainly to help him 
win re-election next year .................................

 13% Not sure ..........................................................

Q7 Now I am going to list some concerns that 
people have raised about the Foxconn deal.  
For each one, please tell me whether it 
concerns you a lot, concerns you a little, or 
doesn’t concern you. Here’s the first one: 
Giving Foxconn up to $3 billion in our tax 
money will likely require cuts in K-12 education, 
the UW, health care and transportation to be 
able to balance the state budget. Does this 
concern you a lot, concern you a little, or does 
it not concern you?

 55% Concerns me a lot...........................................

 24% Concerns me a little ........................................

 18% Does not concern me......................................

  3% Not sure ..........................................................

Q8 Here’s the next one: The deal exempts 
Foxconn from state environmental protections 
for local wetlands, streams and lakes that other 
companies in Wisconsin must follow. Does this 
concern you a lot, concern you a little, or does 
it not concern you?

 57% Concerns me a lot...........................................

 24% Concerns me a little ........................................

 14% Does not concern me......................................

  4% Not sure ..........................................................
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Q9 Here’s the next one: The deal creates special 
rules for Foxconn that limit the power of judges 
to intervene and sends all appeals directly to 
the state Supreme Court, bypassing the court 
process other companies must use. Does this 
concern you a lot, concern you a little, or does 
it not concern you?

 54% Concerns me a lot...........................................

 26% Concerns me a little ........................................

 17% Does not concern me......................................

  3% Not sure ..........................................................

Q10 Do you support or oppose Wisconsin accepting 
federal funds to expand Medicaid, also known 
as BadgerCare, to cover those with incomes 
up to 133 percent of the poverty line?

 59% Support ...........................................................

 21% Oppose ...........................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q11 Do you believe family and medical leave 
benefits in Wisconsin should be expanded, 
reduced, or stay as is?

 41% Expanded........................................................

 12% Reduced .........................................................

 36% Stay as is ........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q12 Do you support or oppose a plan to allow 
student loan borrowers to refinance their loans, 
just like you can with mortgages?

 79% Support ...........................................................

  9% Oppose ...........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q13 Do you think Scott Walker is too supportive of 
Donald Trump, not supportive enough of 
Trump, or supports Trump about the right 
amount?

 44% Too supportive ................................................

 13% Not supportive enough....................................

 35% About the right amount....................................

  8% Not sure ..........................................................

Q14 Generally speaking if there was an election for 
the State Legislature today, would you vote for 
the Democratic or the Republican candidate 
from your district?

 44% Democrat ........................................................

 41% Republican......................................................

 15% Not sure ..........................................................

Q15 Do you believe the current Wisconsin 
legislative district lines are fairly or not fairly 
drawn?

 25% Fairly drawn ....................................................

 44% Not fairly drawn...............................................

 31% Not sure ..........................................................

Q16 Do you think the drawing of legislative and 
congressional district lines should be decided 
by the legislature and Governor or by an 
independent non-partisan commission?

 16% 
Should be decided by the legislature and 
Governor.........................................................

 63% 
Should be decided by an independent non-
partisan commission .......................................

 21% Not sure ..........................................................
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Q17 Now I am going to list some proposals people 
have made regarding strengthening State 
Supreme Courts and state judicial systems. For 
each one, please say whether you strongly 
favor, somewhat favor, somewhat oppose, or 
strongly oppose it. Here’s the first one: The 
public has a right to know exactly which 
people, organizations, and businesses give 
money to judges’ elections and what a judge’s 
financial ties are. For transparency and 
accountability, states should require strict and 
prompt reporting of all campaign contributions 
and spending before Election Day, so the 
public can know which special interests are 
trying to influence the election and future court 
decisions. Do you strongly favor, somewhat 
favor, somewhat oppose, or strongly oppose 
this proposal?

 65% Strongly favor..................................................

 17% Somewhat favor ..............................................

  8% Somewhat oppose ..........................................

  2% Strongly oppose ..............................................

  8% Not sure ..........................................................

Q18 Here’s the next one: Judges should not be the 
ones to decide whether or not they have a 
conflict of interest in a particular case. Instead, 
states should adopt clear and strong ethics 
rules and standards for when a judge must 
step aside, for example, if the judge has a 
business or financial interest in the outcome of 
the case, or if anyone involved in the case 
gave money to the judge’s election campaign. 
Do you strongly favor, somewhat favor, 
somewhat oppose, or strongly oppose this 
proposal?

 59% Strongly favor..................................................

 23% Somewhat favor ..............................................

  8% Somewhat oppose ..........................................

  4% Strongly oppose ..............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q19 Do you believe elected officials should set a 
goal of safely reducing Wisconsin’s prison 
population by half by using alternatives to 
incarceration for people with mental health or 
substance abuse issues, eliminating “crimeless 
revocations,” and reducing excessive 
sentences, or not?

 55% 

Believe elected officials should set a goal of 
safely reducing Wisconsin’s prison population 
by half by using alternatives to incarceration 
for people with mental health or substance 
abuse issues, eliminating “crimeless 
revocations,” and reducing excessive 
sentences .......................................................

 27% 

Do not believe elected officials should set a 
goal of safely reducing Wisconsin’s prison 
population by half by using alternatives to 
incarceration for people with mental health or 
substance abuse issues, eliminating 
“crimeless revocations,” and reducing 
excessive sentences.......................................

 19% Not sure ..........................................................

Q20 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 40% Approve ..........................................................

 52% Disapprove......................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q21 Do you approve or disapprove of Speaker of 
the House Paul Ryan’s job performance?

 35% Approve ..........................................................

 51% Disapprove......................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q22 Do you think Paul Ryan is too supportive of 
Donald Trump, not supportive enough of 
Trump, or supports Trump about the right 
amount?

 44% Too supportive ................................................

 25% Not supportive enough....................................

 23% About the right amount....................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q23 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act?

 44% Support ...........................................................

 38% Oppose ...........................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q24 Which of the following would you most like to 
see Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of passing a bipartisan 
bill to fix the problems with the Affordable Care 
Act, or repealing it and starting over with a new 
healthcare law?

 57% 
Pass a bipartisan bill to fix the problems with 
the Affordable Care Act ...................................

 33% 
Repeal it and start over with a new 
healthcare law.................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q25 Based on what you may have read or heard, 
would you say you support or oppose the 
Republicans in Congress’ tax proposal?

 28% Support ...........................................................

 43% Oppose ...........................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q26 Do you think the Republican tax plan will 
mainly help low income families, middle income 
families, or wealthy families?

  9% Low income families........................................

 23% Middle income families....................................

 51% Wealthy families..............................................

 17% Not sure ..........................................................

Q27 Do you support or oppose providing a way for 
immigrants who were brought to the United 
States illegally as children to stay legally?

 59% Support ...........................................................

 27% Oppose ...........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q28 Do you support or oppose building a wall 
between the United States and Mexico to 
reduce illegal immigration?

 39% Support ...........................................................

 53% Oppose ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q29 A number of mayors and police chiefs around 
the U.S. have said that they will not devote 
resources to deporting immigrant community 
members and separating immigrant families. 
They say doing so would violate constitutional 
rights and make us less safe by undermining 
community trust in police. Do you strongly 
support, somewhat support, somewhat 
oppose, or strongly oppose this policy and 
what these mayors and police chiefs are 
doing?

 34% Strongly support..............................................

 22% Somewhat support ..........................................

 15% Somewhat oppose ..........................................

 19% Strongly oppose ..............................................

 10% Not sure ..........................................................

Q30 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 44% Donald Trump .................................................

 44% Hillary Clinton..................................................

 12% Someone else / Did not vote...........................

Q31 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q32 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 32% Democrat ........................................................

 32% Republican......................................................

 36% Independent / Other ........................................
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Q33 If you are white, press 1. If other, press 2.

 87% White ..............................................................

 13% Other...............................................................

Q34 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 10% 18 to 29...........................................................

 23% 30 to 45...........................................................

 38% 46 to 65...........................................................

 28% Older than 65 ..................................................

Q35 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 77% 9% 45%

49% 17% 83% 39%

8% 6% 7% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

    

43% 78% 9% 44%

48% 11% 86% 43%

8% 11% 5% 13%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

    

20% 33% 10% 13%

38% 17% 57% 41%

36% 44% 29% 37%

6% 6% 5% 8%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

    

17% 30% 6% 14%

48% 21% 75% 37%

27% 36% 13% 42%

9% 12% 5% 7%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

34% 54% 15% 30%

41% 19% 62% 41%

26% 27% 23% 29%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

    

38% 66% 12% 31%

49% 20% 78% 45%

13% 14% 10% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

55% 31% 81% 47%

24% 34% 11% 33%

18% 30% 7% 16%

3% 5% 1% 4%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

57% 32% 81% 56%

24% 37% 11% 28%

14% 25% 6% 7%

4% 6% 2% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

54% 31% 76% 53%

26% 34% 19% 24%

17% 31% 4% 18%

3% 4% 1% 5%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

59% 34% 82% 57%

21% 38% 5% 24%

20% 29% 12% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

    

41% 20% 59% 46%

12% 18% 8% 4%

36% 46% 27% 34%

12% 16% 6% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

79% 73% 85% 78%

9% 12% 7% 4%

12% 15% 8% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

    

44% 10% 79% 41%

13% 24% 5% 5%

35% 60% 10% 32%

8% 6% 6% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

    

44% 8% 82% 29%

41% 79% 6% 37%

15% 13% 12% 33%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

    

25% 44% 9% 19%

44% 19% 68% 42%

31% 38% 23% 39%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

    

16% 28% 6% 6%

63% 47% 79% 65%

21% 25% 15% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

65% 60% 73% 56%

17% 21% 10% 27%

8% 7% 7% 13%

2% 2% 3% 0%

8% 9% 8% 4%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

59% 55% 65% 51%

23% 22% 23% 24%

8% 10% 5% 16%

4% 4% 3% 4%

6% 10% 4% 4%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

    

55% 41% 67% 56%

27% 35% 19% 31%

19% 25% 15% 13%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

40% 80% 5% 25%

52% 10% 89% 63%

8% 10% 6% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

35% 55% 14% 39%

51% 31% 76% 32%

14% 14% 10% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

    

44% 8% 79% 42%

25% 51% 4% 5%

23% 32% 12% 31%

9% 9% 5% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

44% 13% 75% 39%

38% 67% 11% 33%

18% 20% 13% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new
healthcare law

Not sure

    

57% 31% 85% 47%

33% 57% 10% 36%

10% 13% 5% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

28% 56% 6% 14%

43% 11% 74% 42%

28% 33% 20% 44%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

    

9% 16% 2% 9%

23% 44% 7% 8%

51% 17% 83% 57%

17% 23% 8% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

59% 35% 81% 61%

27% 46% 10% 22%

14% 19% 8% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

39% 73% 11% 24%

53% 17% 84% 63%

8% 10% 5% 12%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

34% 13% 55% 25%

22% 21% 22% 27%

15% 21% 9% 13%

19% 32% 8% 15%

10% 12% 6% 19%

 

Base

Gender

Wom... Man

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 41% 46%

49% 48% 49%

8% 10% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

   

43% 41% 46%

48% 48% 48%

8% 11% 6%
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Base

Gender

Wom... Man

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

20% 19% 22%

38% 34% 42%

36% 38% 33%

6% 8% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

17% 15% 20%

48% 47% 49%

27% 26% 28%

9% 13% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

34% 27% 41%

41% 40% 41%

26% 32% 19%

 

Base

Gender

Wom... Man

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

   

38% 35% 40%

49% 50% 48%

13% 15% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

55% 57% 54%

24% 25% 22%

18% 15% 22%

3% 3% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

57% 57% 57%

24% 25% 23%

14% 13% 16%

4% 4% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

54% 52% 55%

26% 26% 26%

17% 18% 17%

3% 4% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 56% 62%

21% 20% 22%

20% 23% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

   

41% 42% 39%

12% 9% 15%

36% 33% 39%

12% 16% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 79% 79%

9% 7% 11%

12% 13% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 45% 43%

13% 10% 17%

35% 33% 36%

8% 12% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

   

44% 45% 43%

41% 39% 44%

15% 16% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

   

25% 22% 29%

44% 40% 48%

31% 38% 23%

 

Base

Gender

Wom... Man

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

   

16% 13% 19%

63% 60% 67%

21% 27% 14%
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Base

Gender

Wom... Man

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

65% 63% 69%

17% 20% 13%

8% 7% 8%

2% 2% 2%

8% 8% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

59% 59% 59%

23% 24% 22%

8% 8% 9%

4% 3% 5%

6% 7% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

   

55% 60% 47%

27% 18% 39%

19% 22% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

40% 36% 45%

52% 53% 50%

8% 11% 5%
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Base

Gender

Wom... Man

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 34% 37%

51% 48% 55%

14% 19% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 46% 41%

25% 19% 31%

23% 22% 24%

9% 13% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

44% 43% 45%

38% 36% 41%

18% 21% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new

healthcare law

Not sure

   

57% 57% 58%

33% 32% 35%

10% 12% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

28% 24% 34%

43% 41% 46%

28% 35% 20%

 

Base

Gender

Wom... Man

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

   

9% 9% 8%

23% 19% 27%

51% 51% 52%

17% 20% 13%
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Base

Gender

Wom... Man

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 62% 56%

27% 21% 33%

14% 16% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

39% 34% 46%

53% 55% 51%

8% 11% 4%

 

Base

Gender

Wom... Man

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

34% 34% 33%

22% 24% 19%

15% 16% 14%

19% 12% 28%

10% 14% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 11% 78% 42%

49% 80% 14% 51%

8% 9% 8% 6%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

    

43% 9% 80% 41%

48% 88% 11% 45%

8% 3% 8% 13%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

    

20% 12% 35% 15%

38% 50% 16% 45%

36% 32% 42% 35%

6% 6% 7% 5%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

    

17% 6% 33% 14%

48% 72% 19% 51%

27% 17% 39% 25%

9% 5% 10% 11%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

34% 17% 57% 29%

41% 61% 18% 42%

26% 23% 25% 29%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

    

38% 11% 68% 36%

49% 80% 19% 47%

13% 9% 13% 17%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

55% 76% 27% 61%

24% 14% 39% 19%

18% 9% 30% 16%

3% 1% 3% 4%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

57% 78% 33% 60%

24% 13% 39% 21%

14% 6% 23% 14%

4% 3% 5% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

    

54% 70% 30% 59%

26% 21% 38% 21%

17% 8% 28% 15%

3% 1% 3% 5%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

59% 77% 38% 60%

21% 10% 37% 18%

20% 13% 25% 22%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

    

41% 59% 24% 39%

12% 8% 17% 10%

36% 24% 44% 39%

12% 8% 15% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

79% 85% 70% 82%

9% 8% 12% 8%

12% 8% 18% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

    

44% 74% 13% 45%

13% 7% 24% 9%

35% 11% 57% 35%

8% 8% 5% 11%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

    

44% 89% 6% 36%

41% 5% 85% 36%

15% 6% 9% 28%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

    

25% 13% 41% 22%

44% 63% 22% 45%

31% 25% 37% 32%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

    

16% 8% 29% 12%

63% 76% 43% 69%

21% 16% 28% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

65% 69% 56% 70%

17% 9% 26% 17%

8% 11% 10% 4%

2% 2% 1% 3%

8% 10% 7% 7%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

59% 59% 51% 64%

23% 23% 28% 18%

8% 8% 13% 5%

4% 5% 2% 4%

6% 5% 5% 9%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

    

55% 65% 40% 57%

27% 16% 39% 26%

19% 19% 21% 16%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

40% 10% 74% 37%

52% 85% 17% 53%

8% 5% 10% 10%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

35% 16% 65% 26%

51% 72% 24% 56%

14% 12% 11% 18%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

    

44% 73% 12% 45%

25% 7% 44% 23%

23% 13% 34% 22%

9% 7% 10% 10%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

44% 73% 16% 43%

38% 13% 63% 38%

18% 14% 20% 19%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new

healthcare law

Not sure

    

57% 82% 34% 55%

33% 12% 55% 33%

10% 6% 11% 12%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

28% 9% 56% 23%

43% 71% 9% 47%

28% 20% 35% 30%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

    

9% 4% 17% 6%

23% 8% 44% 19%

51% 79% 17% 55%

17% 8% 22% 20%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

59% 77% 40% 61%

27% 13% 43% 25%

14% 10% 17% 15%

 

Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

39% 16% 71% 33%

53% 78% 21% 57%

8% 6% 8% 9%
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Base

Party

Democr-
at 

Republica-
n 

Independe-
nt / Other

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

    

34% 55% 14% 32%

22% 23% 26% 18%

15% 10% 22% 13%

19% 5% 25% 26%

10% 7% 13% 11%

 

Base

Race

White Other

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 45% 34%

49% 48% 54%

8% 7% 12%

 

Base

Race

White Other

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

   

43% 45% 31%

48% 47% 58%

8% 8% 10%

 

Base

Race

White Other

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

20% 20% 23%

38% 38% 35%

36% 36% 36%

6% 6% 5%

 

Base

Race

White Other

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

17% 17% 19%

48% 48% 44%

27% 27% 25%

9% 8% 11%

 

Base

Race

White Other

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

34% 35% 28%

41% 40% 42%

26% 25% 30%
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Base

Race

White Other

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

   

38% 39% 32%

49% 48% 55%

13% 13% 13%

 

Base

Race

White Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

55% 56% 51%

24% 24% 22%

18% 17% 25%

3% 3% 1%

 

Base

Race

White Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

57% 57% 56%

24% 25% 17%

14% 14% 19%

4% 4% 7%

 

Base

Race

White Other

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

54% 54% 48%

26% 25% 36%

17% 18% 14%

3% 3% 2%
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Base

Race

White Other

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 57% 70%

21% 22% 13%

20% 21% 17%

 

Base

Race

White Other

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

   

41% 39% 51%

12% 11% 17%

36% 38% 19%

12% 12% 13%

 

Base

Race

White Other

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 82% 60%

9% 7% 20%

12% 11% 20%

 

Base

Race

White Other

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 43% 51%

13% 12% 19%

35% 36% 23%

8% 8% 6%

 

Base

Race

White Other

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

   

44% 43% 51%

41% 43% 28%

15% 14% 21%

 

Base

Race

White Other

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

   

25% 25% 28%

44% 44% 44%

31% 32% 28%
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Base

Race

White Other

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

   

16% 15% 23%

63% 65% 50%

21% 20% 27%

 

Base

Race

White Other

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

65% 67% 50%

17% 17% 12%

8% 7% 16%

2% 2% 6%

8% 7% 16%

 

Base

Race

White Other

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

59% 60% 45%

23% 22% 30%

8% 8% 12%

4% 3% 9%

6% 7% 4%

 

Base

Race

White Other

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

   

55% 54% 59%

27% 27% 27%

19% 19% 14%
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Base

Race

White Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

40% 41% 30%

52% 50% 62%

8% 8% 8%

 

Base

Race

White Other

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 37% 24%

51% 50% 57%

14% 13% 19%

 

Base

Race

White Other

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 42% 54%

25% 25% 24%

23% 24% 14%

9% 9% 9%

 

Base

Race

White Other

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

44% 43% 50%

38% 38% 38%

18% 19% 12%

 

Base

Race

White Other

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new

healthcare law

Not sure

   

57% 56% 67%

33% 34% 26%

10% 10% 7%

 

Base

Race

White Other

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

28% 29% 26%

43% 42% 52%

28% 29% 21%



October 17-18, 2017
survey of 1,116 Wisconsin voters
October 17-18, 2017
survey of 1,116 Wisconsin voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Race

White Other

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

   

9% 8% 15%

23% 25% 11%

51% 51% 56%

17% 17% 18%

 

Base

Race

White Other

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 58% 67%

27% 27% 22%

14% 14% 11%

 

Base

Race

White Other

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

39% 39% 42%

53% 53% 54%

8% 8% 4%

 

Base

Race

White Other

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

34% 33% 42%

22% 24% 9%

15% 14% 18%

19% 19% 17%

10% 10% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

43% 23% 48% 45% 45%

49% 56% 44% 50% 49%

8% 21% 8% 5% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

     

43% 28% 47% 43% 46%

48% 59% 45% 48% 49%

8% 14% 8% 9% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

     

20% 15% 20% 24% 17%

38% 24% 27% 41% 50%

36% 44% 45% 33% 29%

6% 17% 8% 2% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

     

17% 9% 22% 16% 17%

48% 47% 40% 53% 48%

27% 25% 25% 27% 29%

9% 19% 13% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

34% 28% 43% 35% 27%

41% 35% 32% 45% 42%

26% 37% 25% 19% 31%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

     

38% 24% 41% 41% 36%

49% 61% 43% 48% 50%

13% 15% 16% 11% 14%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

     

55% 51% 49% 58% 58%

24% 38% 20% 22% 23%

18% 9% 26% 18% 17%

3% 3% 5% 2% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

     

57% 42% 42% 65% 66%

24% 28% 35% 19% 20%

14% 15% 19% 14% 10%

4% 15% 4% 2% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

     

54% 30% 44% 62% 61%

26% 48% 26% 22% 22%

17% 17% 24% 16% 13%

3% 6% 6% - 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

59% 60% 55% 59% 62%

21% 22% 25% 24% 14%

20% 19% 21% 18% 23%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

     

41% 51% 43% 45% 30%

12% 10% 11% 11% 15%

36% 14% 28% 39% 47%

12% 25% 18% 6% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

79% 74% 71% 89% 77%

9% 10% 14% 6% 7%

12% 16% 15% 5% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

     

44% 41% 38% 47% 46%

13% 17% 13% 14% 11%

35% 21% 36% 35% 37%

8% 21% 14% 3% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

     

44% 50% 40% 44% 44%

41% 34% 44% 42% 41%

15% 15% 16% 14% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

     

25% 22% 27% 25% 25%

44% 32% 36% 49% 50%

31% 46% 37% 26% 26%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

     

16% 6% 18% 17% 16%

63% 53% 53% 69% 70%

21% 41% 29% 14% 15%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

     

65% 48% 53% 79% 68%

17% 22% 25% 12% 13%

8% 13% 12% 2% 8%

2% - 2% 2% 3%

8% 18% 8% 4% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

     

59% 47% 43% 72% 62%

23% 41% 32% 16% 13%

8% 5% 12% 6% 9%

4% - 5% 3% 6%

6% 6% 8% 3% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

     

55% 72% 49% 52% 54%

27% 14% 28% 31% 27%

19% 15% 23% 17% 19%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

40% 18% 43% 42% 42%

52% 66% 46% 53% 50%

8% 16% 11% 5% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

35% 37% 34% 32% 39%

51% 39% 51% 56% 49%

14% 24% 15% 12% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

     

44% 44% 39% 45% 45%

25% 16% 24% 29% 22%

23% 16% 24% 21% 26%

9% 24% 13% 4% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

44% 36% 44% 48% 42%

38% 42% 45% 37% 33%

18% 22% 11% 16% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new

healthcare law

Not sure

     

57% 56% 46% 63% 59%

33% 26% 41% 31% 31%

10% 17% 12% 5% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

28% 18% 33% 27% 30%

43% 35% 38% 48% 46%

28% 47% 29% 25% 24%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

     

9% 8% 12% 7% 8%

23% 13% 25% 23% 25%

51% 54% 45% 54% 53%

17% 25% 18% 15% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

59% 70% 54% 59% 61%

27% 25% 29% 28% 23%

14% 5% 17% 13% 16%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

39% 19% 46% 41% 40%

53% 70% 43% 54% 53%

8% 11% 11% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

     

34% 41% 25% 38% 33%

22% 20% 22% 21% 24%

15% 11% 18% 13% 16%

19% 9% 22% 22% 16%

10% 18% 13% 6% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Walker Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 46% 33%

49% 49% 47%

8% 5% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Walker / Democratic
Opponent

Scott Walker

Democratic opponent

Not sure

   

43% 46% 34%

48% 49% 47%

8% 6% 20%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Quality of Roads
Since Walker Took
Office Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

20% 23% 12%

38% 42% 26%

36% 33% 46%

6% 2% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Quality of Public
Schools Since Walker
Took Office
Better/Worse

Gotten better

Gotten worse

Stayed the same

Not sure

   

17% 20% 10%

48% 50% 43%

27% 27% 27%

9% 4% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Foxconn Deal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

34% 34% 32%

41% 43% 30%

26% 22% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Walker Foxconn Deal
Motive

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn because it

was a good long-term
deal for the state

Think Governor Scott
Walker made the

agreement with
Foxconn mainly to

help him win re-
election next year

Not sure

   

38% 39% 34%

49% 50% 46%

13% 11% 20%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Foxconn Deal Level of
Concern: Cuts to
Education, Health
Care, and
Transportation

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

55% 56% 54%

24% 21% 33%

18% 22% 6%

3% 1% 7%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Foxconn Deal Level of
Concern: Exempt from
Environmental
Protections

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

57% 61% 44%

24% 21% 36%

14% 16% 10%

4% 2% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Foxconn Deal Level of
Concern: Special
Court Process

Concerns me a lot

Concerns me a little

Does not concern me

Not sure

   

54% 58% 39%

26% 23% 36%

17% 17% 17%

3% 2% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

WI Accepting
Medicaid Expansion
Funds
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 60% 54%

21% 21% 22%

20% 19% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Family and Medical
Leave Benefits
Expand/Reduce

Expanded

Reduced

Stay as is

Not sure

   

41% 39% 47%

12% 13% 10%

36% 41% 20%

12% 8% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Allow Student Loan
Refinancing
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 81% 75%

9% 9% 10%

12% 11% 15%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Walker Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 46% 36%

13% 14% 10%

35% 37% 26%

8% 3% 27%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

State Legislature
Generic Ballot

Democrat

Republican

Not sure

   

44% 44% 43%

41% 42% 39%

15% 14% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

District Lines
Fairly/Not Fairly
Drawn

Fairly drawn

Not fairly drawn

Not sure

   

25% 28% 18%

44% 47% 33%

31% 25% 49%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Who Should Draw
District Lines

Should be decided by
the legislature and

Governor

Should be decided by
an independent non-
partisan commission

Not sure

   

16% 20% 4%

63% 67% 54%

21% 13% 43%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Proposal: Campaign
Financial Report
Before Election Day
Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

65% 73% 47%

17% 11% 30%

8% 7% 8%

2% 3% -

8% 5% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Proposal: Judges
Conflict of Interest
Change Favor/Oppose

Strongly favor

Somewhat favor

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

59% 63% 49%

23% 18% 33%

8% 8% 8%

4% 5% 1%

6% 5% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Set Goal of Reducing
Prison Population
Yes/No

Believe elected officia-
ls should set a goal of
safely  reducing Wisc-
onsin’s prison popula-

tion by half by using
alternatives  to incar...

Do not believe elected
officials  should set a

goal  of safely reducin-
g Wisconsin’s prison
population  by half by
using  alternatives t...

Not sure

   

55% 53% 58%

27% 30% 20%

19% 17% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

40% 43% 27%

52% 51% 55%

8% 6% 18%



October 17-18, 2017
survey of 1,116 Wisconsin voters
October 17-18, 2017
survey of 1,116 Wisconsin voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

35% 34% 40%

51% 56% 32%

14% 11% 28%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Ryan Supportive of
Trump

Too supportive

Not supportive
enough

About the right
amount

Not sure

   

44% 45% 38%

25% 27% 14%

23% 23% 23%

9% 5% 26%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

ACA Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

44% 44% 43%

38% 38% 38%

18% 18% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congress Action on
ACA

Pass a bipartisan bill
to fix the problems
with the Affordable

Care Act

Repeal it and start
over with a new

healthcare law

Not sure

   

57% 59% 51%

33% 34% 31%

10% 7% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional
Republican Tax
Proposal
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

28% 32% 19%

43% 45% 38%

28% 23% 43%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Who the Tax Plan Will
Mainly Help

Low income families

Middle income
families

Wealthy families

Not sure

   

9% 10% 7%

23% 25% 17%

51% 52% 50%

17% 13% 27%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Way for Immigrant
Children to Stay
Legally
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

59% 58% 63%

27% 29% 19%

14% 12% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Building US/Mexico
Border Wall
Support/Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

39% 44% 26%

53% 51% 59%

8% 5% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Mayors and Police
Chief Immigration
Action Support/Action

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Not sure

   

34% 36% 27%

22% 20% 29%

15% 15% 14%

19% 22% 11%

10% 7% 20%
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